

Sprostowanie omyłkowego zapisu:

W zapytaniu ofertowym:

w punkcie IV - nazwa zamówienia: jest "Grupa wsparcia dla osób z Ukrainy"
powinno być: "Indywidualne poradnictwo
psychologiczno - pedagogiczne"

w punkcie XI - opis koperty : jest "Grupa wsparcia dla osób z Ukrainy"
powinno być: "Indywidualne poradnictwo
psychologiczno - pedagogiczne"

W formularzu ofertowym: jest "łączna ilość godzin doświadczenia wskazanej w ofercie osoby w sprawowaniu opieki nad dziećmi wynosi:"
powinno być: łączna ilość godzin doświadczenia
wskazanej w ofercie osoby w **zakresie indywidualnego poradnictwa
psychologiczno – pedagogicznego**:"